

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 21.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004836022

Kanton: SO

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Schäfer Gastronomie GmbH, Dulliken, neu Grand Gastronomie GmbH, Obergösgen

Grand Gastronomie GmbH Aarauerstrasse 8 4653 Obergösgen

Bisher Schäfer Gastronomie GmbH Im Schäfer 28 4657 Dulliken

Schäfer Gastronomie GmbH, in Dulliken, CHE-427.971.832, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 53 vom 16.03.2018, Publ. 4116973). Statutenänderung: 03.02.2020. Firma neu: Grand Gastronomie GmbH. Sitz neu: Obergösgen. Domizil neu: Aarauerstrasse 8, 4653 Obergösgen.

Tagesregister-Nr. 779 vom 18.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum:

16.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn